
 جیب تمام  لزاویة حادة 
cosinus d’un angle aigu    

 -ازیلال–محمد بنعدي اع الحنصالي 
 

  تعریف -1
 

  وھوcosجیب تمام لزاویة حادة یرمز لھ  ، في مثلث قائم الزاویة                                                                       
   

   للزاوبة الضلع المحاديطول
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1-  

 
                                                   

                                                     ST  =  5 cm  et  RST
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  =  47°                                                                                                             
                                                                          RS احسب.                                                                                          

 
 الحل                
                                         SR 
                     cos RST =  
                                         TS 
                                       SR 
                   cos  47°  =   
                                         5 
                               5   cos  47°  =  SR 
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                                             SR    3,4  cm 
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                                     FL  =  3 cm   و  AFL


  =  34°                                                                                                              
                                                    FA حساب 
                                                                                                                                       
                                          FL 
                      cos  AFL  =  
                                          FA 
                                        3 

                      cos   34° =   
                                       FA 
 

                  FA    cos  34° =  3 
                                            3 
                        FA  =    
                                        Cos  34° 

                         FA    3,619         
                             FA    3,6   cm                                                                          

   لحساب قیمة مقربة لزاویة كیف یمكنك استعمال الآلة الحاسبة 
                                                                                                                                                                             

    مثال 
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 تاكد ان الالة الحاسبة مبرمجة على الدرجة في قیاسات الزوایا   1  الخطوة
 

           
    حسب الالة الخاسبة اضغط على الازرار 2الخطوة   

                                                         INV        COS   آو      COS-1     
 
    Shift      COS       او                2nd      COS           او                                    
 

   COS-1       في حالة الالة الحاسبة التي  تحتوي على 
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
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 تمرین 
RST مثلث قائم الزاویة  في   R    حیث      

                                    
 SR  =  3,4 cm    و   ST  =  5 cm        احسب  

 RST


.                                                                                         
                                                                                                                                                                  
                                               SR 
                       cos  RST    =    
                                               TS 
                                            3,4 
                      cos   RST  =   
                                             5 

              RST     47,156 °              
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